



Grupos de socorro buscan restos de supervivientes entre la chatarra del avión siniestrado.

EFE

31, las víctimas del accidente de aviación USA

EFE. EE.UU.

Los 31 ocupantes de un DC-9 de la compañía norteamericana Midwest Airlines murieron el viernes inmersos en una gran bola de fuego, al estrellarse el aparato que los transportaba desde Milwaukee (Wisconsin) a Atlanta (Georgia).

El avión acababa de despegar cuando comenzó a inclinarse hacia un lado, dio dos volteretas en el aire y se precipitó en picado hacia el suelo.

El piloto del DC-9 había notificado a la torre de control que tenía problemas y se enfrentaba a una situación de emergencia, pero no le dio

tiempo a dar más detalles.

El rescate de las víctimas fue dificultado por la densidad del tráfico, que impidió la llegada rápida de las ambulancias, y por la frondosidad del bosque donde se produjo el siniestro.

Hallada la caja negra del DC-9

Las autoridades norteamericanas de aviación han comenzado ayer las investigaciones para conocer las causas que provocaron el trágico saldo de 31 muertos, después de hallar la caja negra del avión DC-9 acciden-

tado en Milwaukee (Estados Unidos).

El DC-9 de la compañía norteamericana Midwest Airlines se estrelló el viernes contra una zona arbolada del área sur del aeropuerto Mitchell Field, de Milwaukee, resultando muertos sus 31 ocupantes (26 pasajeros y cinco tripulantes).

El aparato, cuyo piloto había informado a la torre de control que se encontraba en una situación de emergencia, comenzó a inclinarse hacia un lado minutos después del despegue y tras dar dos volteretas en el aire, se precipitó en picado.



LA SEÑORA

D.^a Lucina Rodríguez Caraballo

Falleció en Tálaga el día 7 de septiembre de 1985, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposo, don Máximo Márquez Pinto; hermano, Antonio; hermanos políticos, Carmen, Antonio, José y Gregorio; sobrinos y demás familiares, ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y agradecen la asistencia al sepelio, que tendrá lugar hoy, a las 13 horas, en la iglesia de Nuestra Señora de la Asunción.

Tálaga, 8 de septiembre de 1985

1985, un año catastrófico en la aviación comercial

EFE. Madrid

Ocho grandes accidentes aéreos, entre ellos el más desastroso sufrido por un único avión, y más de 1.600 muertos —unos 850 sólo en los dos últimos meses— convierten 1985, aún antes de que termine, en el año más negro de la aviación comercial.

Un DC-9 de la compañía estadounidense Midwest Express se estrelló el viernes cuando despegaba de Milwaukee (Wisconsin), y sus 31 ocupantes perecieron en el accidente, el decimotercero registrado en el mundo sólo en los dos últimos meses que constituyen los más siniestros de un año, que entrará en la historia de la aviación comercial como el más negro.

Más de 850 personas han muerto en accidentes aéreos desde el pasado 24 de julio, fecha en que se estrelló un DC-6 militar de Colombia sobre la jungla amazónica causando 74 muertos.

Siguieron, en intervalos de diez días cada uno, el accidente de un avión de la compañía norteamericana Delta Airlines en el aeropuerto de Dallas (2 de agosto), con 134 víctimas mortales, y, el 12 de

agosto, el del Boeing 747 de la Japan Airlines (JAL), que constituye el peor accidente de un solo avión en toda la historia de la aviación, sólo superado en número de víctimas por el acaecido en marzo de 1977 en Tenerife donde el choque de dos Boeing 747 causó 582 muertos.

El avión japonés, que había despegado de Tokio con rumbo a Osaka, se estrelló en una zona montañosa al noroeste de la capital nipona y de los 524 ocupantes del aparato se salvaron únicamente cuatro.

Precisamente hoy, varios periódicos norteamericanos recogieron un informe de expertos según el cual el accidente pudo tener su causa en una defectuosa reparación realizada en el aparato después de un aterrizaje forzoso en 1978.

54 muertos en Manchester

Otro accidente reciente cuyo balance de víctimas supera el medio centenar fue el registrado el 22 de agosto —nuevamente un intervalo de diez días con respecto al Boeing de la JAL— en el aeropuerto de Manchester, Gran Bretaña,

donde se estrelló un avión con turistas camino a Grecia, causando 54 muertos.

En la primera mitad de 1985 se produjeron otros cuatro accidentes aéreos con más de medio centenar de muertos, siendo el más mortífero el del Boeing 747 de la Air India que se estrelló el 23 de junio frente a la costa de Irlanda.

Con 329 muertos, el accidente del avión indio figura en el cuarto lugar en la lista de los peores desastres aéreos, detrás del de Tenerife de 1977, del ocurrido en agosto en el Japón y del sufrido el 3 de marzo de 1974 por un DC-10 turco en las cercanías de París (346 muertos).

El 21 de enero pasado murieron 69 personas en un avión que se estrelló en el aeropuerto de Reno (Estados Unidos), el 19 de febrero, el accidente de un Boeing 727 en vuelo Madrid - Bilbao causó 148 muertos, y tres días después se estrelló un Antonov-24 de las Líneas Aéreas de Malí cerca de Timbuctú, causando 51 muertos.

En lo que va de año, hubo, además, una decena de accidentes aéreos con más de diez muertos.

Fueron arrollados por uno de los vehículos participantes

Dos espectadores de un entrenamiento automovilístico muertos en Alcañiz

EFE. Alcañiz

Dos espectadores que estaban presenciando los entrenamientos oficiales del Gran Premio Automovilístico ciudad de Alcañiz, disputados ayer en esta ciudad turolense, han fallecido tras ser arrollados por uno de los automóviles participantes.

Se trata de José Manuel Quílez, de 18 años de edad, y Joaquín Bermuz, de 25, ambos de Alcañiz, quienes fueron atropellados, al salirse del circuito el coche conducido por Txiki Burgos, partici-

pante en la Copa Renault 5 iniciación.

Otras cinco personas resultaron con lesiones de gravedad, siendo trasladadas en helicópteros de la Cruz Roja a los hospitales Clínico y Miguel Servet de Zaragoza.

El comité organizador del Gran Premio Automovilístico ciudad de Alcañiz, puntuable para el campeonato de España de velocidad en circuito, y el Ayuntamiento de la ciudad han decidido suspender, de forma indefinida, la celebración de la competición.

Capturado alijo de droga

EFE. Valencia

A más de 31 millones de pesetas asciende el valor de un importante alijo de drogas aprehendido por la Guardia Civil de Valencia, a tres presuntos traficantes de estupefacientes, informan fuentes de este cuerpo.

Miembros del grupo de Investigación Antidroga han detenido a dos hombres, uno de 36 y otro de 19 años.



PRIMER ANIVERSARIO DE

Don Pedro Suárez Prieto

Que falleció en Almendralejo el día 9 de septiembre de 1984, confortado con los auxilios espirituales

D. E. P.

Su esposa, hijas, hijos políticos, hermanos, sobrinos, nietos y demás familia, ruegan una oración por su alma.

La misa que se celebre mañana, a las ocho y treinta de la tarde, en la parroquia de Nuestra Señora de la Purificación, será aplicada por su eterno descanso.

Almendralejo, 8 de septiembre de 1985